

**Лариса Николаевна
Карташова**

Урок музыки

22 октября 2024 года

5 класс

**Тема урока: «Слова о мастере»
(Сергей Васильевич
Рахманинов)**

**Проблема: «Реализация
системно-деятельностного
подхода на уроке»**







Детство

Великий русский писатель Лев Толстой в своем романе «Война и мир» описывает детство Пьера Безухова. Это детство было счастливым, но оно было омрачено смертью матери. Пьер был единственным сыном в семье, и он был очень любим. Его детство было полным заботы и любви. Он рос в атмосфере уважения к личности и к труду. Толстой описывает детство Пьера как время, когда человек впервые осознает себя и свое место в мире.





Детство

Родина Сергея Васильевича Аксакова — южная губерния, современный Нижегородский край. К нему из Нижегородского края в родстве Саввастьян Саввастьянович Аксаков. 20 марта 1817 года родился будущий писатель. Его отец принадлежал к старинному дворянскому роду. С юности Сергей Аксаков получил хорошее образование в духовной семинарии. В детстве он много читал, интересовался природой, искусством, музыкой, живописью, архитектурой, историей. В семье родители проводили время на природе, занимаясь садоводством, охотой, рыбалкой. Сергей Аксаков был очень близок к матери. Его дом в Нижегородском уезде принадлежал к семье Аксаковых. Сергей Аксаков — писатель, журналист, историк, педагог. Он много путешествовал по Нижегородскому краю и окрестностям. Вспомнил свое детство и старинные рассказы на основе воспоминаний о детстве своего деда — писателя Аксакова.



